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IIpousBoasaiue pyHKIIUA
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A4.1. Haitgure kooppuuuenTs GOPMATLHOrO CTEIEHHOTO pija a) 1———; 6) (
IIpoussodsweti Pynrkyuet Tucaooun nocaegoBarerbroctu {an}, n = 0,1,2,..., Ha3sBaeTCa HOPMAILHBIN
CTELeHHOU DAL § anx".

n=0
A4.2. TlocaegoBaTebHOCTD {u,} wuces Pubonauuy ONpeneIaeTcs CIeIyomuM 00pa3oM: uy = Uy =
1l mupyr = up + up—1.

a) [lokaxure, 4TO psi ﬁ ABIACTCA NPOU3BOAAMICH (PYHKIMEHN mocaegoBareasaocTn Pudo-
o

HAYYH, T.e. » | Up,L" =
n=0

6) Pasnoxus npaByio 4acTh paBeHCTBA U3 MyHKTA (a) Ha IPOCTHIE ApOOH, HAWAUTE ABHYIO (DOP-

My.Iy miasa qucea PuboHaTIN.
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B) Hamaure npousBogauLyto GyHKIUIO 1 ABHYIO (GOPMY.IY I MOCACAOBATEABHOCTH Uy, = Y Uply k-
k=0

A4.3. Jlozapudmuueckot npouseodnoti GopMaIbHOTO cTeneHHoro psaga f(x) naseiBaercs paa Jlopa-

1. ['x)
ua (log f(z))" := )

a) B kaxux caydasx JorapudMudeckas IPOU3BOAHAS CHOBA SABIAETCA CTENEHHBIM DSAIOM?
6) [lokaxure, aro (log f(x)g(x))" = (log f(x))" + (log g())".
A4.4. a) [l1a KakuX NOCAEJOBATEIBHOCTEN CTENEHHBIX PANOB fy, (1) KOPPEKTHO ompeneneHa 6ecKo-

[e.e]
HedHas cymma » | fn(x)?
n=1

o0
6) A KOrja KOppeKTHO ompeaeneHo 6eckoHednoe npoussegenue || fn(z)?
n=1
B) Bepuo au yrBepxkenue 3agauu A4.3 6) 11 GECKOHEUHBIX CYMM U MPOU3BEIeHUN?
o
N\
r) Joxaxute, ato 1 — 2 = [] (1 + 22")~L.
n=1
A4.5. Qucaom pasbuenut P(n) HATYPAIBLHOIO YHMCIA N HA3BIBACTCSA KOJAMYECTBO PABMMYHBIX [PE/I-
CTaBJIeHI/IfI qucCjaa 1 B BUAEC CYMMbI IOJO2KUTEJABbHBIX HEJABIX YINCEJI. HpI/I ITOM HNOPALOK Clar'a€MbIX
HEe VIATBHIBAETCA, TO €CTh Pa3OMeHus, OTIMIAONINECS TOJBKO MOPIIKOM CAAraeMBIX, CIATAITCSI
PABHBIMU.
o o
a) Mokaxure, uro 1 + > P(n)z" = [] (1 —2")~"
n=1 n=1
6) [Jokaxure, 9TO YUCAO PA3OUEHUN YUCIA 7 HA HEYETHBIE CIAraeMble DABHO YHUCIY Da3OUeHum
qucjaa 1 Ha pa3JuIHbIC CJal'aeMBbIe.
YKA3AHUE. CpaBHUTE MpOU3BOAAMIME PYHKIIUU [JIA STUX TMOCAEIOBATEILHOCTEN.
E3 o
A4.6". Yucao Kamaaana Cp €CTH KOTAIECTBO PA3IAIHBIX PA3OUEHUN BBITYKIOTO (1 + 2)-yrolbHUKA
Ha TPEYTIOJbHUKHN HEIEePEeCCKAIIMUMUCA AUATOHAJAMMU.
a) [lokaxure, 4To npoussojsmas pyakuusa C(x) nocaegosarensaoctu C), yI0BICTBOPAET KBa-
npataomy ypasaenuto xC(z)? — C(z) + 1 = 0;
6) Bripasure (), depe3 GuHOMUAIBHBIE KOD(DPUIMEHTEL.
YKA3AHUE. Pemure kBagpaTHoe ypaBHEHE B CTEIIEHHBIX PSIAAX, MOJAb3YICH OOBIYHOU (POPMYJION.



